

БОЛЬШОВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Молодой рабочий

В текущем году в нашей горной стране осуществляется величайшая программа хозяйственного и культурного строительства. Расход на народное хозяйство и социально-культурные мероприятия в этом году по сравнению с прошлым годом возрастает более чем на 25 миллиардов рублей.

Эти огромные средства, отпускаемые государством на развитие народного хозяйства, должны расходоваться экономно, с максимальной пользой. На наших предприятиях казней рабочих и работников обязаны глубоко вникать в экономику, а финансовую деятельность предприятия, неукоснительно бороться за повышение производительности труда, за снижение себестоимости продукции.

Не могут стоять в стороне от выполнения этой величайшей государственной задачи и молодые рабочие и работницы. Коммунисты и коммунистки должны помочь им лучше использовать новую технику, не использовать ее до дна. Наша молодежь на предприятиях должна постоянно искать новые резервы повышения производительности труда, активно участвовать в рационализаторской и изобретательской работе.

Интересна была собрание молодых рабочих-стахановцев, организованное городским комитетом ВЛКСМ 4-го июня 1951 года. Это собрание молодых тружеников во всей полноте показало, как молодежь может неустанно бороться за экономичность и бережливость на предприятии в сырье, материалах, инструменте. Как она научилась беречь государственное, общественное добро, сколько вкладывает творческой инициативы, чтобы использовать все возможности в успешном строительстве коммунизма.

Один за другим на трибуне собрания появляются молодые рабочие-стахановцы.

Вот выступает Владимир Романов, токарь Арзунинского завода. Его короткие метлы труда внедряются во всех местах завода. Сам он руководит стахановской школой по подготовке нового опыта, обучает и товарищ сейчас повзрослел

производительности труда в месте 8—10 корунов стали обрабатывать до 14 корунов.

— Своим опытом в работе на оборудовании завода — Завода Румянцева, оператор завода «Углекисловодок». В недавнем прошлом сама ученица, Румянцева уже отличилась мастер и обучает других своим методом работы. — Сейчас, — говорит она, — как и многие другие молодые стахановцы нашего завода, борюсь за то, чтобы не было отставших, чтобы каждый шаг предпринимал коллективного стахановского труда.

Молодая работница Хрустального завода Антонова Юркина всего три года назад поступила в мех фабрики в швейную мастерскую, а сейчас, с трибуны собрания, выступает деловито, с пониманием дела в вопросе производственного процесса. Ее бригады в два раза и выше перевыполнили нормы выработки, являя продукцией отличного качества.

И другие молодые рабочие, объединяясь опытом в работе, на основании достигнутого выработки нормы выработки, являя продукцией отличного качества.

И другие молодые рабочие, объединяясь опытом в работе, на основании достигнутого выработки нормы выработки, являя продукцией отличного качества.

Важней молодой стахановец ушел с собрания с одним заданием и стремлением — быть в первых рядах борцов за дальнейший расцвет всей социалистической экономики, за укрепление могущества своей Родины, своей коммунизма.

Молодые рабочие и работницы предприятий нашего города вынашивают стремление познать производственную программу 1951 года.

План добычи торфа

десяти тысяч тонн высококачественного топлива.

За производственные показатели в мае коллектив Гусевского торфопредприятия Министерства электростанций и ЦК профсоюза рабочих торфяной промышленности президентов Веселовская премия.

В составе: на одном из участков строительства. Фото А. Максимова.

ВЫПОЛНИМ ДОСРОЧНО ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПЛАН 1951 года, БУДЕМ ДАВАТЬ ПРОДУЦИЮ ТОЛЬКО ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА!

ОБРАЩЕНИЕ

Участников городского собрания молодых рабочих-стахановцев ко всем молодым рабочим предприятий города Гусь-Хрустальный

Мы, молодые сталковики предприятий города, собираемся на городское собрание и обещаем сдать работы лучших стахановцев, считаем своим долгом в момент, когда усилась советская воля большинства коммунистической партии направляются на дальнейший подъем нашего народного хозяйства, да осуществление грандиозного строительства гидроэлектростанций на Волге, Днепре, системы оросительных каналов в Средней Азии, Украине и Волгоградской области, усилить работу на своих участках, еще больше поднять производительности труда и тем самым внести свой вклад в общее народное дело построения коммунизма в нашей стране.

1. Целевые производственные нормы выработки и нормы выработки на 10 процентов. 2. Один день в месяц работать за счет экономии сырья и материалов. 3. Выпускать продукцию только отличного качества. 4. Каждому молодому стахановцу обучить стахановским методом труда не менее трех ра-

бочих своего цеха. Добиться, чтобы не было ни одного молодого рабочего не выполняющего по достижению намеченного плана 1951 года, работы за straordinaria режим экономики сырья, материалов, топлива, электроэнергии, выпуска продукции только отличного качества. Неустойно выполнять производственные обязательства.

Уста свои производственные возможности, мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

На заготовке кормов

Заложить больше силоса

На 4 июля в колхозах района было заложено 2408 тонн силоса, или 30,1 процента к плану.

Впереди идут колхозы им. М. Горького, заложивший 365 тонн силоса, им. Дзержинского — 280 тонн, Митуркина — 238, им. Буковского — 222, им. Карла — 209 тонн силоса и т. д.

В тех же колхозах по-прежнему разрешено разрешение вопроса о сочных кормах для общественного пользования.

Значительно отстает, неопределенных сочных кормов, не выполнения продуктивности колхозного скота, такие колхозы как «Вражный Профсоюз» заложено только 20 тонн силоса, им. Буденного — 30

тонн, им. Суворова — 70 тонн и им. Ворожского — 65 тонн, а в правление колхозов им. Ждановского, им. 1-го мая, не намерены вообще приступать к закладке силоса, откладывая эти мероприятия при различных предлогах.

В каждом колхозе района должна быть возможность для того, чтобы заложить как можно больше сочных кормов. Нужно только организовать коллективов и потребовать персональной ответственности бригадиров производственных бригад по кормовому балансу на полное выполнение и перевыполнение плана закладки силоса.

П. Субаров.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов Гусь-Хрустального района на заготовку кормов и уход за посевами на основании на 5 июля 1951 года (в процентах)

Наименование колхозов (в порядке заимого места)	Средняя норма, ц/га	Заложено в % к плану	Получено в % к плану	Освоено в % к плану	Промышленность в % к плану
«Путь к коммунизму»	37,2	46,4	53,0	8,6	21,0
«Большевик»	51,1	31,9	32,0	102	53,0
Им. Ворожского	29,7	35,4	29,0	113	163
«Заветы Ильича»	43,7	35,4	29,0	113	163
Им. Ждановского	41,3	20,4	10,4	6,8	22,4
Им. Суворова	26,8	20,4	23,8	86,6	12,0
Им. М. Горького	35,3	23,4	27,8	83,3	15,3
Им. Сталина	29,6	23,4	27,8	83,3	15,3
Им. Карла	22,7	11,2	20,3	47,4	9,3
Им. Буденного	27,8	8,6	19,9	37,5	8,4
Им. Митуркина	22,3	18,3	47,4	106,6	5,0
Им. Карла	20,6	14,0	16,9	82,6	18,1
«Красный Профила»	19,4	12,8	5,1	7,1	8,8
Им. Фрунзе	15,2	13,8	33,3	94,4	25,0
Им. Мухоморова	18,1	10,1	32,2	74,6	21,1
«Особое дело»	15,9	13,0	25,0	56,5	25,0
Им. Дзержинского	13,6	4,4	56,0	27,0	13,2



Станция гидроэлектростанции на левом берегу Волги вдоль реки Азбуки находится строительство нового социалистического города.

Прессинформ ТАСС.

Правильно организовать колхозный учет и отчетность

На территории укрупненного колхоза им. Калинина размещены 9 населенных пунктов, раннее включенных в состав Вязовского, Апполовского и Арзамаскинского сельсоветов. Работе территории, занимаемой колхозом, в среднем 12 километров.

Вязовым, где, как и в других пунктах, организованы колхозы в одном укрупненном районный отчет сельхозного хозяйства должен был бы помочь этому большому и еще организационно неукрепленному колхозу. Но молния была недостаточной, слабой.

По просьбе объединения, в апреле 1951 года, в колхоз им. Калинин был прислан инспектор-бухгалтер райкомхозотдела г. Иваново В. И. и помощник колхозной ревизионной комиссии. По Едино некто-то дней работы один без ревизионки, проводил денежную часть и учет, составил акт.

Через два месяца поехала наш колхоз старший инспектор-бухгалтер тов. Шапченко И. П. Но и он серьезной помощи нам не оказал, особенно в налаживании учета имущества, склада и труда.

До сих пор у нас в колхозе имущество не учтено и не заперено за ответственными лицами, с учетом склада — неубороченного колхоза, с учетом труда — Шапченко и бригаде М. И. в. Вязов колхозники не видели своих трудовых

доков книжек с 1 января 1951 года по сегодняшней день. Бригады Свиридова А. И. работают уже четыре месяца и не знает, где находится трудовые книжки колхозников и бригады им. Вязовых нарядов для учета труда — не имеет. А счетоводы Бочетов А. В. учитывает производную колхозными работами на карточках бухгал, по которым часть чертится.

Такое состояние учета привело к тому, что с 1 января 1951 года и по настоящее время ни одному колхознику не выданы в трудовые книжки на одного трудового десертника, то, что они работали. Этот вина и больше всего везет на Березяна, который не составляет трудовой до апреля 1951 года, а с сегодняшней 15 счетоводы не удаляются за должником в личные счета колхозников и не получают восстановить у бригадиров трудовые на семейном ведомостях учета труда.

Когда же бухгалтеризация и учета заводящую эту. Назкин М. П., знающий о тяжелом положении нашего колхоза с учетом и отчетностью, руководит ревизионной и ревизионной комиссия наместа юристок в бригадах, на фермах и в целом по колхозу в деле учета и отчетности.

И. Яковлев председателем ревизионной комиссии колхоза им. Калинин.

Скоту — сыту зимовку

Каждый день на голубой и уборку еще вымостят в колхозной, по удаленности от пути — по 100—120 человек. Форма труда на фермах введена малокультурная.

Боле 85 гектаров аутовских угодий уже скормили колхозники и заготовили около 5 тысяч пудов коровного выдленного сена.

Идет также и заготовка скота. Его заготовлено уже 120 тонн, но удаленности закупаются от отсутствия складных сил.

Шахот с заготовкой ветчинного мяса. Его никто не заготовил. Учителя пока только списывают организаторы на это дело школьника.

А. Бельянова.

ФЕЛЬЕТОН

НЕЧИСТЫЙ ДУХ

Агаша Михайловна, мать проекта Агаша, вичем описаны в труде, становится в колхозе. Но как-то было не совершено. Но сегодня дело раздвинуло и себя.

Вспомнил в Вязовском колхозе Агашу они просит прислать инспектора ведущего ровов, то есть выдвигают инспектора Агашу от своего двора.

Заведет это "дух" по мнению Ивана Васильевича, счетовод колхоза, где заведующий был Василий Васильевич, еще с прошлой осени в кассе выдвинуло духа настолько этот "дух" привлек и обаял, что стал без выдвигать инспектора Агашу. То она не может, то теледешка, и то и сразу она агитат.

И вот в один прекрасный день Иван Васильевич приказал Агашу о которой шла молва, что она всячески разглагольствует по всяким нечестным и чистым духам.

Агаша не заставила себя долго упорствовать. Логопопавшись о преле, пришла.

Начавшие приготовления для работы "дух" привел, что Василий Васильевич, мать Агашу надомать и привести межжене-

проекта Ион погудулся в поте лица. Он заготовил около 120 тонн, но удаленности закупаются от отсутствия складных сил.

Шахот с заготовкой ветчинного мяса. Его никто не заготовил. Учителя пока только списывают организаторы на это дело школьника.

А. Бельянова.

Идет также и заготовка скота. Его заготовлено уже 120 тонн, но удаленности закупаются от отсутствия складных сил.

Шахот с заготовкой ветчинного мяса. Его никто не заготовил. Учителя пока только списывают организаторы на это дело школьника.

Агаша Михайловна, мать проекта Агаша, вичем описаны в труде, становится в колхозе. Но как-то было не совершено. Но сегодня дело раздвинуло и себя.

Вспомнил в Вязовском колхозе Агашу они просит прислать инспектора ведущего ровов, то есть выдвигают инспектора Агашу от своего двора.

Заведет это "дух" по мнению Ивана Васильевича, счетовод колхоза, где заведующий был Василий Васильевич, еще с прошлой осени в кассе выдвинуло духа настолько этот "дух" привлек и обаял, что стал без выдвигать инспектора Агашу. То она не может, то теледешка, и то и сразу она агитат.

Аттестат зрелости

Этой весной наградою остаются в пункт Агаша Ивановой. Дел с их порой никак не вернется, что настала та пора, когда она должна распрощаться со своим школом, с учителями, с друзьями классным коллективом.

Дань тому, как еще совсем молодой девочкой она в какой-то момент смотрела на доску и не могла прочитать то, что было написано, как та же, как и она, и вступила в жизнь аттестата зрелости, когда она пришла в школу.

После того, как инспектор школы вручил ей этот лист и крепко взяла руку, Катя поняла, что она больше не ученица этой школы, а теперь она выпускница.

Она помнит, как в третьем классе впервые с большой радостью получила первый красный пионерский галстук. Еще ей запомнились солнечный весенний день 1947 года, когда с ее появлением и радостью она участвовала на комсомольском собрании, которое состоялось в школе.

Она помнит, как в пятом классе, когда она пришла в школу, она была в школе. Она помнит, как в пятом классе, когда она пришла в школу, она была в школе.

В фонд великих строек коммунизма

Шофером гаража Хрустального завода отдают счет в фонд великих строек коммунизма. Вери на себя инициативы социалистические обязательства, на работе, шофера в грузчики в одном из пунктов записали. Счет в фонд великих строек коммунизма, который был организован в честь революции 1917 года, составил 15 тонн.

Шофер Иван Ф. Е. в первую же смену после окончания социалистического договора.

Слова нехватают. Керими с отрядом соломой и галем сеном, Наскин пледок.

Народный суд разбирался с этим делом и вынес постановление. Рыбин В. В. и Иванов В. В. проигорели, что через несколько дней после их смерти.

Народный суд разбирался с этим делом и вынес постановление. Рыбин В. В. и Иванов В. В. проигорели, что через несколько дней после их смерти.

Народный суд разбирался с этим делом и вынес постановление. Рыбин В. В. и Иванов В. В. проигорели, что через несколько дней после их смерти.

Народный суд разбирался с этим делом и вынес постановление. Рыбин В. В. и Иванов В. В. проигорели, что через несколько дней после их смерти.

Народный суд разбирался с этим делом и вынес постановление. Рыбин В. В. и Иванов В. В. проигорели, что через несколько дней после их смерти.

самые чистые, самые лучшие черты советского человека. Каким же способом можно отдать должное учителям?

Сегодня снова после экзаменов встретились Катя со своими учителями и одноклассниками и Катя по-особому торжественно и с любовью провозгласила в честь учителей зрелости учащимся. И Катя сказала, что она в каждом из учителей знает и помнит своего школьного учителя и каждого из учителей знает и помнит своего школьного учителя.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

Катя знает, что скоро придется ей расстаться со своими старыми друзьями: Зина Коробина уедет в Иваново, Нина Костина в Иваново, Мария в Иваново, Мария в Иваново.

В странах народной демократии



Бузамет. В торжественной обстановке депутаты Вязовского Национального Собрания подписали под Обращением Всесоюзного Совета Министров о признании Навта Мирза мучеником великих держав.

На снимке: заместители председателя Совета Министров А. Паукер подписывается под Обращением.

Прессекретарь ТАСС.

Подготовка технических кадров в Китае

ПЕКИН. Китай восстанавливается и развивается экономика Китая. Центральное народное правительство уделяет большое внимание подготовке инженеров, техников, способных своими знаниями ускорить процесс восстановления и развития промышленности в сельском хозяйстве.

Существующие в Китае 507 средних технических училищ готовят ежегодно свыше 25 тысяч специалистов, не могут удовлетворить возросших потребностей Китая в квалифицированных технических кадрах.

На основании вельюво в Китае созданы высшие технические училища по вопросам технического образования было принято решение подготовить из учащихся начальных школ 750 тысяч квалифицированных рабочих и техников.

Растет социалистическая Варшава

ВАРШАВА. Строительство польской столицы приобретает с каждым днем все бо́льший размах.

В городе строится 15-этажные здания районов. До конца текущего года начато вводу в эксплуатацию свыше 17 тысяч жилых комнат. В стадии строительства находятся более 10 тысяч квартир и различных учреждений здравоохранения, культуры, образования, спорта, торговли, коммунального хозяйства. Проводятся в широкой мере работы по децентрализации и окрестностях Варшавы.

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

По следам опубликованных писем

«Дорогие писем» — под таким заголовком в газете «Большевик» за 10 июля 1951 г. был опубликован фельетон. В нем говорилось о том, что в колхозе «Освобожденный труд» Гнигирского сельсовета, Ярославской области, не удалось собрать урожай пшеницы в количестве 1000 центов.

По расследованию все факты в нарушении Устава сельхозартели подтверждены. Решением правления колхоза от 19 июля в связи с нарушением договора с пашкой отменяется за работу пашку начисляется трудовая.

«Дорогие писем» — под таким заголовком в газете «Большевик» за 10 июля 1951 г. был опубликован фельетон. В нем говорилось о том, что в колхозе «Освобожденный труд» Гнигирского сельсовета, Ярославской области, не удалось собрать урожай пшеницы в количестве 1000 центов.

По расследованию все факты в нарушении Устава сельхозартели подтверждены. Решением правления колхоза от 19 июля в связи с нарушением договора с пашкой отменяется за работу пашку начисляется трудовая.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ прием подписки на газеты и журналы

В неограниченном количестве принимаются подписки на газеты «БОЛЬШЕВИК», «ПРИЗЫВ» и областной «БЛОКНОТ АГИТАТОРА».

Подписка принимается в почтовых отделениях, учреждениях, коллективах до 20 числа текущего месяца.

Созвонитесь.